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 昨年 12月に実施しました保護者アンケートの集計結果についてお知らせします。 

 保護者の皆様からいただいた貴重な意見を教育活動に役立ててまいります。引き続き、本校の教育に

ご理解・ご協力いただけますよう、よろしくお願いします。 

１…そう思う ２…まあ思う ３…あまり思わない ４…思わない 

学

習 

①児童は、学習内容を理解し、基礎的基本的な

事項を理解している。 

②児童は、話をよく聞き、自分の考えを話したり

書いたりしている。 

  

③児童は、「本のたからばこ」の取り組みによ

り、読書を楽しみにしている。 

④児童は、少人数指導や複数の教員による指導

で、算数の授業内容を理解している。 
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⑤児童は、体育の授業やマラソン・なわとび週

間により、運動に親しんでいる。 

⑥学校は、様々な体験活動を通して、児童が自ら

学ぶ力を育てている。 

  

学

習 

⑦教職員は、児童に分かりやすい授業を工夫し

て行っている。 

⑧児童は、家庭学習をする習慣が身に付いて

いる。 

  

生

活 

⑨児童は、あいさつの習慣が身に付いている。 ⑩児童は、約束やきまりを守って生活してる。 
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⑪児童は、仲良く遊んだり勉強したりして、楽

しく学校生活を送っている。 

⑫児童は、健康や安全に心がけて生活している。 

  

生

活

／ 

学

校

の

取

り

組

み 

⑬児童は、学校行事（遠足・運動会・学芸会な

ど）を楽しみにしている。 

⑭学校は、学校だよりや学年だよりで、教育活動

を伝えている。 

  

学

校

の

取

り

組

み 

⑮学校は、授業参観や学校公開日などを通し

て、学校の様子を伝えている。 

⑯学校は、校内環境（掲示物・清掃など）を整備

している。 
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⑰学校は、不審者対策や避難訓練など安全対策

を行っている。 

⑱学校は、行事（こいのぼりまつり・地域運動

会・耐寒マラソンなど）を通して、PTAや地域

と連携を図っている。 

  

⑲教職員は、児童や保護者の相談に親身になっ

て対応している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
◎アンケートのまとめ 
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アオス 


